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Inleiding 
We zijn momenteel in de ban van de corona crises. Dit betekent ondermeer voor ons als afdeling dat het lastig plannen maken is voor het komend jaar. Er zijn veel onzekerheden wat volgend jaar kan, verstandig en toegestaan is. 
Onze hoop is dat we weer zoveel mogelijk activiteiten door kunnen laten gaan en bijvoorbeeld weer op 1 mei langs jubilarissen kunnen gaan om hen te bedanken voor jarenlang lidmaatschap van de PvdA. En ook dat zonder zorgen weer fysieke bijeenkomsten kunnen organiseren. 
Binnen die onzekerheden geeft dit jaarplan 2021 de stand van zaken binnen de afdeling en de doelen en activiteiten voor het komende jaar. Onze betrokkenheid met de inwoners van de gemeente Smallingerland staat hierbij centraal. Het afdelingsbestuur zet zich ervoor in dat de afdeling Smallingerland een inspirerende en open afdeling is, die midden in de samenleving staat en probeert de politieke idealen en doelen te bereiken. Als vereniging vormen we een club, begaan met elkaar en onze verschillen, zoals dat past bij de sociaaldemocratie.
Stand van zaken binnen de afdeling 
De afdeling wordt gevormd door de leden: daar ligt de basis voor al onze activiteiten. De afdeling Smallingerland kent een stevige basisstructuur, waarin een aantal vaste taken zijn ondergebracht. Onze raadsleden en de vrijwilligers van het Ombudsteam zijn belangrijke vertegenwoordigers van onze partij.  Het bestuur ziet het als haar opgave om meer leden bij de lokale politiek te betrekken.  Maar niet alleen onze leden, maar ook de inwoners van Smallingerland willen we vaker laten weten waarvoor we staan. 
Onderstaand het verloop van de leden in een aantal jaren. Een duidelijke dalende trend. Onze ambitie is deze negatieve trend te doorbreken. 

De afdeling heeft 185 leden (peildatum 1 oktober 2020);. De opbouw van het ledenbestand ziet er als volgt uit[footnoteRef:1]: [1:  *Bron: Landelijke ledenadministratie PvdA] 

tot geboortejaar 1959: 141 leden
vanaf 1960 tot 1979: 38 leden 
vanaf 1981 tot heden: 6 leden 
De verdeling vrouw - man: 82 vrouwen en 103 mannen.
Na een roerig politiek jaar is sinds juni 2020 een zakencollege in Smallingerland samengesteld. Dit betekent dat we moeten wennen aan een situatie waarin de PvdA niet rechtstreeks is vertegenwoordigd in het college van B&W. 
Taken afdelingsbestuur
· Servicegerichte taken; het tweemaal per jaar verzorgen van de ledenvergaderingen en bijbehorende operationele zaken, overige activiteiten ten behoeve van de partij en leden, het op organisatorisch en inhoudelijk vlak bijstaan van de leden van de fractie.
· Strategische taken; zoals het analyseren van toekomstplannen op de lange termijn.
· Toezicht en controle; het sturen op resultaten en het evalueren van beleid, het houden van jaarlijks voortgangsgesprekken met de leden van de fractie. 
Activiteiten en acties
· Het ombudsteam 
Binnen de afdeling Smallingerland is een ombudsteam actief. Mensen kunnen een beroep doen op dit team doen als ze problemen ervaren met instanties. Het ombudsteam wil mensen ondersteunen bij het vinden een oplossing. Daarbij maakt het zoveel mogelijk gebruik van bestaande voorzieningen. Wanneer het probleem ook om een politieke oplossing vraagt, schakelt het Ombudsteam zijn netwerk in: raadsleden, wethouders, de Statenleden en zelfs Tweede Kamerleden, als dat moet! 
De activiteiten van het ombudsteam worden gecoördineerd door Harry Balgobind. Hij kan daarbij een beroep doen op verschillende leden, met ieder specifieke kennis op diverse terreinen.
· Communicatie 
Het is de bedoeling de informatievoorziening zo effectief en efficiënt mogelijk te organiseren. Nieuwsbrieven worden daarom zoveel mogelijk digitaal verspreid. It Roaske wordt wel bij de leden thuisbezorgd. Zowel Nieuwsbrief als it Roaske worden ook op de website geplaatst.
De werkgroep Communicatie verzorgt de berichtgeving binnen en over de afdeling. Ten behoeve van de afstemming en coördinatie neemt in ieder geval 1 bestuurslid deel aan de redactievergaderingen. 

· Masterclass lokale politiek en scouting
In 2021 starten we met een masterclass lokale politiek. Doel is om de deelnemers kennis te laten maken met wat de lokale politie inhoudt, hoe je zelf daar een rol in kan spelen en als achterliggend doel de deelnemers enthousiast maken voor de lokale politiek en eventueel daarin een taak op zich te nemen.  Er hebben 10 geïnteresseerden reeds gemeld voor de masterclass.

· Tweede Kamerverkiezingen
In maart 2021 zijn er weer de Tweede kamer verkiezingen. De afdeling gaat campagne voeren door inzetten van ondermeer ook sociale media (facebook en twitter). In de landelijke campagne wordt ook lokale herkenbare situaties en locaties ingezet. We ondersteunen de landelijke campagne. 

· Leden bijeenkomsten
Het bestuur organiseert tweemaal per jaar een Algemene Ledenvergadering (ALV). Hopelijk zullen dit fysieke bijeenkomsten zijn, maar indien noodzakelijk online. We streven ernaar de ALV te combineren met een interessante spreker of behandeling van een inhoudelijk actueel onderwerp. Daarnaast willen we minimaal tweemaal per jaar een themabijeenkomst organiseren voor leden en niet-leden die bijdragen aan het versterken van het PvdA profiel naar buiten en bevorderen van de onderlinge band. We zoeken hierbij ook naar samenwerking met andere lokale politieke partijen of andere PvdA afdelingen in Fryslân.

· [bookmark: _Hlk54210044]Ledenwerving
Zoals aangegeven is het aantal leden steeds dalende. Om een sterke afdeling te blijven die ook genoeg kan putten uit haar leden voor bestuursfuncties en vertegenwoordigende functies moet deze dalende trend worden gestopt en natuurlijk liefst worden omgebogen. We willen als bestuur voor het komend jaar acties op gang zetten om meer leden te werven. Hierbij kunnen ondersteuning krijgen van de landelijke partij zoals bijvoorbeeld de mogelijkheid aanbieden van een tijdelijke en extra goedkoop lidmaatschap, maar we zullen dit toch vooral zelf als afdeling moeten oppakken.  

· Bestuursbijeenkomsten
Het bestuur komt circa 10 x per jaar bijeen. De bestuursvergaderingen worden bijgewoond door een lid van de fractie. De fractievergaderingen worden bij toerbeurt door het bestuur bijgewoond. Het bestuur komt circa 3 x per jaar bijeen met de voltallige fractie waarvan één bijeenkomst in het teken van het bespreken van elkaars functioneren staat. 
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